

# 湘53户家庭北京获大奖 李源潮沈跃跃接见 今日女报谭里和等4户湖南家庭



中共中央政治局委员、国家副主席李源潮出席表彰大会并为获奖家庭颁奖。

今日女报/凤网讯(记者 王伏虎 陈炜 通讯员 王提 北京报道)5月15日,是第23个“国际家庭日”,全国妇联在北京人民大会堂举行2016全国“最美家庭”揭晓暨全国五好文明家庭表彰大会,当场揭晓表彰1000户全国“最美家庭”、1000户全国五好文明家庭、100户全国五好文明家庭标兵。来自湖南省的谭里和、雷键敏等25户家庭当选全国“最美家庭”,贺建平等25户家庭当选全国五好文明家庭,刘天健等3户家庭当选全国五好文明家庭标兵。中共中央政治局委员、国家副主席李源潮,全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃,全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩等出席仪式并为获奖家庭颁奖。

## 湖南53户家庭获奖

记者在表彰会现场了解到,本次表彰会湖南省共有53户家庭当选参加。其中,谭里和家庭、徐金娥家庭作为“最美家庭”代表,罗华家庭作为第十届全国“五好文明家庭”代表、刘天健家庭作为第十届全国“五好文明家庭标兵”代表进京参加表彰大会。



湖南省妇联副主席周迎春(右三)宣传部长李凯辉(左一)与湖南获奖家庭代表在人民大会堂合影。

今年2月—5月,根据全国妇联统一部署和湖南省妇联《关于开展2016年湖南省寻找“最美家庭、最美创业、最美湘女”活动的通知》(湘妇字〔2016〕7号)要求,全省各级妇联组织积极响应,依托城乡社区妇女之家,借助各种网上妇女之家阵地,开展寻找“最美家庭”“六个一”活动(即召开一次宣传动员会、设立一个光荣榜、开展一次好家风好家训评议活动、举办一次故事分享会、组织一次家庭文化艺术作品展、开展一次家庭文化活动),让“最美家庭”真正成为文明家庭的蓄水池。截至目前,湖南省共推选出各级“最美家庭”数11500多户。经过群众自荐互荐、层层推选和网络投票、媒体和专家评审以及网络公示等,向全国妇联推荐了2016全国“最美家庭”候选家庭、第十届全国五好文明家庭及标兵户等。湖南省妇联副主席周迎春、省妇联宣传部部长李凯辉受邀出席表彰大会。

## 今日女报社谭里和家庭 获得李源潮接见

在表彰大会开始之前,中共中央政治局委员、国家副主席李

源潮接见了进京领奖部分家庭代表,其中,作为湖南省的“最美家庭”代表,今日女报社谭里和家庭在列。

这是一个普通且特殊的家庭,丈夫谭里和身体高度残疾,妻子赵会贤淑漂亮,儿子聪明大方。

这也是一个奋斗的家庭,1979年出生在株洲茶陵县的谭里和虽然身体残疾,但自强不息,凭借自己的努力成为了湖南今日女报社一名记者。两人在一起的7年时间里,谭里和在赵会的协助下,在新闻战线上取得了出色的成绩。他走遍湖南省的122个县市区,撑断数十根拐杖,写了200多万字有关民生的新闻报道。

2014年11月8日,当年的记者节,谭里和作为中宣部、中国记协在全国选拔出的10名优秀记者之一,在中央电视台一号演播厅发表从业演说,感动了全国观众。

两年前,鉴于谭里和的突出表现,湖南省委宣传部、省新闻工作者协会把湖南新闻界的最高荣誉“湖南省优秀新闻工作者”的称号授予了他。谭里和是湖南新闻界首位获得此荣誉的残疾人。

# 今日女报再获全国妇联领导肯定

接见,作为今日女报社首席记者的谭里和,正是当天受到接见的家庭代表之一。

当天上午,当全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃和全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩带着亲切的笑容,与受接见家庭代表之一的谭里和握手时,谭里和怀着激动的心情,分别向沈跃跃和宋秀岩介绍说,自己来自湖南省妇联旗下的今日女报社。“我没想到两位主席对我们的报纸非常熟悉,我刚

在2016全国“最美家庭”揭晓暨全国五好文明家庭表彰大会开始之前,部分家庭代表受到国家领导人和全国妇联领导的

说完,沈跃跃主席马上高度肯定今日女报社在全国最美家庭的宣传工作中所做出的贡献,宋秀岩副主席也很亲切地鼓励我们:今日女报办得很好,非常活跃。”

据悉,这是继2015年10月15日全国妇联副主席、书记处书记焦扬在湖南省调研时,充分肯定湖南省妇联领导下的今日女报在新媒体的布局、实践路径方面取得的成绩之后,全国妇联领导对湖南省妇联领导下的今日女报社的再次肯定和认可。

## 开福区妇联:关爱孤残儿童,共建幸福家园

今日女报/凤网讯 记者章清清 通讯员 漆雅蓝

“好男儿,加油,加油……”伴随着欢快的音乐,几个手拿彩带的孩子在两位老师的带领下,有节奏的舞蹈起来,虽然他们的动作看起来并不那么流畅,但现场的观众自发地为这些自闭症孩子的表演送出了热烈的掌声。这是5月12日,由长沙市开福区文明办、开福区民政局、开福区残联、开福区妇联联合主办,开福区二十三家社会组织共同承办的“关爱孤残儿童,共建幸福家园”开福区“全国助残日、国际家庭日”志愿服务的活动现场。

当天除了有精彩的文艺表

演外,政府领导和志愿者们也给这些特殊的孩子送去了慰问金和玩具……大家都在用自己的行动积极地帮助这些残疾儿童、特殊家庭,希望能通过关爱,来帮助这些家庭共建幸福家园。

今年恰逢第二十六个全国助残日与第二十三个国际家庭日重叠。开福区妇联主席周庆辉表示,随着社会的发展,残疾人这个弱势群体越来越得到大家的关注,希望通过此次活动,呼吁社会各界关注特殊儿童,帮助残疾人,使“巾帼助残”的理念深入人心,形成热心助残、乐于奉献的社会良好风尚。

## “飞梦雨花”微信正式改版上线 雨花区大小事一键早知道



今日女报/凤网讯(记者刘浩)“办理户口、身份证等证件该去哪?”“开车的时候能不能听书放松一下心情?”“一键了解交通出行、天气变化?”……以后动动手指,这些都可以轻松实现。5月13日,长沙市雨花区官方微信“飞梦雨花”改版升级后,能更方便快捷地发挥其在发布政府信息、汇集民声民意、引导舆论导向的优势作用,打造集新闻、政务、民生服务于一身的雨花政务微信群,更好地建设了雨花的形象宣传平台、权威信息发布平台和便民服务平台。

据了解,改版升级后的

## 罗鹿鸣诗歌集《光芒与洪荒》出版

今日女报/凤网讯(记者刘艳)5月15日,诗人罗鹿鸣新著《光芒与洪荒》在长沙市图书馆举办发布会。省作家协会主席王跃文、省诗歌学会会长梁尔源、省金融文联常务副主席胡玉明、长沙市作家协会主席唐樱致辞祝贺。

《光芒与洪荒》分为《2015年:鸟的苍茫》《2014年:生命的追问》《2013年:诗的旅途》《2012年:远方的那头》《2011年:庄周梦蝶》五辑,反映了作者这几年的心路

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

失物启事 王丽于2016年05月13日不慎遗失由人事部、卫生部颁发的初级卫生专业技术资格证书,专业为护理学,编号为:11237372,身份证号码:43092319890429572X特此声明作废。